

体育

美目娇俏 出手高妙

本报美女围棋队成功冲甲

本报讯(记者 许恺玲) 一年一度的全国女子围棋团体赛日前在汕头落幕,齐鲁晚报旗下的青岛暖倍儿女子围棋队派出黑嘉嘉和毛昱衡出战,结果两位美女棋手表现不俗,幸运地冲上了甲级。

这是本报女子围棋队成立以来首次进入甲级行列。

该队自2008年组队以来,因为拥有多名美女选手而成为中国棋

坛的一道独特风景线。本次比赛出战的选手毛昱衡发挥尤为出色,取得7战4胜的好成绩,为队伍冲甲立下大功。另一名参赛棋手黑嘉嘉,在开赛之初战绩并不理想,但后几轮比赛越打越好,最后一轮取胜后帮助青岛暖倍儿队跻身前十名,幸运地晋级全国女子围棋甲级联赛。

本报棋院日前拥有多名美女棋手,除参赛的毛昱衡和黑嘉嘉两位棋手外,还有唐莉、陈盈。唐莉因为生了小孩暂居家中,陈盈则因最近的讲棋活动频繁而没能参赛。作为和唐莉同一时代的美女棋手毛昱衡,之前已经有两年没有参加比赛了,此次出战发挥出色。

而同陈盈一同于去年加盟本报棋院的混血美女黑嘉嘉,是世界女子围棋赛的亚军,是以外援身份代表山东参加这次全国团体赛的。

据悉,青岛暖倍儿围棋队最近又网罗了新的选手加盟,当然,选材的标准还和过去一样,棋艺好还得人漂亮,以对得起“美女围棋队”的称号。



毛昱衡

黑嘉嘉

不到黄河心不死

山东景芝酒业队全力争胜

本报讯(记者 许恺玲) 6月25日,全国围棋甲级联赛将首次走进位于黄河三角洲的滨州市,由山东景芝酒业队主场对阵广西华蓝队。目前形势险恶的鲁军将面临背水一战,只能全力争胜。

作为去年围甲联赛的冠军,齐鲁晚报旗下的山东景芝酒业队在本赛季遇到了强有力的挑战,前六轮比赛仅取得6分,积分目前排名第10位,尚处在保级圈当中,

形势极为严峻,已到了非赢棋不可的地步。此轮鲁军遭遇同样形势不容乐观的广西队,因此对手也是破釜沉舟,全力争胜。两队历史上的交锋是胜负相当,势均力敌,目前积分广西队还高于山东队3分。因此,这场对两队来说都是“生死战”的比赛,必定更加激烈和值得期待。

这是围甲联赛首次走进滨州,也是滨州市有史以来举办的最高水平棋类比赛;比赛冠名为

“景芝酒业专场”,由滨州市黄河三角洲建设办公室、齐鲁晚报《今日滨州》承办。不出所料,山东队将以周鹤洋、周睿羊、江维杰、陶忻四大主力出战;而广西队则将尽遣丁伟、牛雨田、张立、廖行文四位高手出场。

比赛的慢棋和快棋分别在滨州银茂大酒店、景芝酒业滨州专卖店进行,新浪、搜狐两大网站均进行全程现场直播。比赛期间还将举行现场挂盘讲解和车轮

赛表演,参赛国手也将与当地棋迷进行面对面的棋艺切磋和交流,欢迎棋迷观战和参与。报名车轮赛的棋迷请致电13863670380、13869640626,名额有限,额满为止。



郑洁止步 温网第二轮

新华社伦敦6月23日体育专电(记者张薇) 中国网坛名将郑洁23日在对阵资格赛选手、日本小将土居美咲时,以3:6、1:6败下阵来,止步温网女单第二轮。20岁的土居美咲首次出战温网正赛表现抢眼。

因手腕手术缺阵半年的郑洁今年2月才复出,目前世界排名已滑落至第84位。不过,27岁的郑洁毕竟曾晋级温网四强,比世界排名第133位的土居美咲经验丰富很多。

第一盘首局,郑洁在四度与对手打成40:40平后,利用第三个破发点率先破发。不过,日本姑娘在第四和第六局都是抓住一个破发机会便得手,从而以6:3拿下首盘。

盘间休息时,郑洁申请医生入场,对自己缠着绷带的脚踝进行了几分钟的治疗。重新登场后,初出茅庐的土居美咲越打手感越好,经常打出落点刁钻的回球,瞬间便以4:0领先。郑洁在第五局艰难保发,但立即又被对手连赢两局,以1:6败下阵来。

在首轮比拼中,土居美咲就经过3盘较量淘汰了世界排名第31位的美国选手马泰克,爆出不小的冷门。如今,这位“左撇子”新人将等待法网新科冠军李娜与德国姑娘利茨茨基之间的胜者。

面朝大海 尽情飞翔

本报讯(记者 刘伟) 6月23日至25日,2011年全国动力滑翔伞邀请赛在第三届亚沙会举办城市海阳市举行。在中国航空运动协会注册的各级会员单位共20名运动员参加了比赛。

动力滑翔伞是一项新型航空运动,兼有滑翔伞和超轻型飞机的特点,属于休闲娱乐比赛项目。动力滑翔伞极具观赏性、竞技性、娱乐性和刺激性的特点,参赛运动员必须年满18周岁,持有中国航空运动协会颁发的动力伞运动证书,并具备当年有效注册的中国航空运动协会会员证和航空飞行意外保险证明。

在亚洲,日本、韩国、中国台湾等经济发达国家和地区,滑翔伞运动十分普及,爱好者达数十万人。20世纪80年代末,滑翔伞运动传入我国并迅速发展,现注册的航空俱乐部有50多个,正式会员1400多人,经常从事滑翔伞飞行者达数千人。第三届亚沙会期间,将会有来自45个国家和地区的参赛运动员在海阳大展身手。

本次比赛由中国航空运动联合会、山东省体育局主办,第三届亚洲沙滩运动会组委会承办,共设置男子个人精确飞行、男子个人经济飞行、男子个人全能飞行、男子团体飞行四个项目。

金牌专栏 规格: 4.4x5.6/个 联系电话: 0531-85196150 85196192 82616676

天津外国语学院 2011年招生 英语、日语、工商管理(专升本)、学习服务中心

招商 节能减排, 利国利民。 由清华大学研发的锅炉燃煤促进剂

相约黄河三角洲建设主战场 2011全国围甲联赛走进滨州 齐鲁晚报·山东景芝酒业队VS广西队 景芝酒业专场